

天使與魔鬼

主耶穌的愛

文／松山教會 溫琇如

我迫切的禱告，此時主耶穌就來到我的面前，用非常慈愛的神情注視我、安慰我。



第一次看見主耶穌

2004年的教師節，我到彰化教會謝姊妹家去玩，隔天是安息日，她和家人要到教會聚會，我主動要求同往，就這樣我第一次踏入真耶穌教會。當時他們告訴我說，當大家在禱告的時候會說靈言，要我不必害怕。（我也沒問，我應該做什麼）我只回答一句：「我了解，我不怕。」到教會時我聽到大家以靈言禱告的聲音，心想：「哇！原來禱告的聲音這麼好聽，還有一些很優美的歌聲。」

當時我跟著跪下，但那時我不知如何禱告，所以就跟主耶穌說：「主呀！我是溫琇如，我不是基督徒，但是我很喜悅今天有這樣的機會進到您的殿堂，希望您不會因此而不高興。」這時我看到主耶穌從前面往後走來，一路上按手在信徒頭上。我心裡一直重複說：「我不平安也不喜樂，因為我的心裡積壓了很

多壓力，而且我是一個罪人（至於有什麼罪，我也說不清楚，只覺得自己是一個罪人），求主耶穌赦免我！救贖我！」這時我淚流滿面，接著我看到主耶穌走到我的旁邊對著我微笑，大概停留5秒之久，主耶穌就站在講台上，直到禱告結束。真是奇妙！

再見榮耀的主耶穌

回台北後，我到松山教會參加秋季靈恩佈道會。第一天是詩歌佈道，大家在會前禱告的聲音非常洪亮，此時我看見有小天使從講台前出現，往會堂後飛，充滿在整個會堂，禱告結束鈴響後隨即消失。詩歌獻唱完畢進行會後禱告時，在洪亮的禱告聲中，小天使又出現了，接著是四位大天使，大天使走一段路之後，主耶穌出現了，主耶穌張開雙手，就像是環抱住聚會的眾人，直到禱告結束。

佈道會的第二天，我聽道理時心中想著，如果家人現在能跟我一起聽道理該有多好。會後禱告祈求靈恩時，我心裡有一股感動，於是懇求主耶穌幫助我及家人。我迫切的禱告，此時主耶穌就來到我的面前，用非常慈愛的神情注視我、安慰我，祂已經傾聽我的禱告。這時長執來幫我按手，我就被聖靈充滿，舌頭捲動說出靈言，感謝主！



在佈道會之後，傳道宣布，要接受按手的人請到前面禱告。大約熱切的禱告三分鐘之後，我看見主耶穌親自為許多人按手，而祂的光也照著沒有被按手的人。感謝主，因為主耶穌祝福當場所有參加聚會的人。

靈恩佈道會之後的安息日（星期六），我參加聚會，每一次禱告我都為我的家人祈求，希望主耶穌能敞開家人的心，原諒父親長年加諸在母親及兒女身上的勞苦及不堪，也包容父親以往的行為，在和樂中讓父親、母親快樂的度過晚年，結束仇恨的心。好幾次我這樣懇求主耶穌時，主耶穌都用慈愛的神情注視我、安慰我，讓我知道祂已經垂聽我的祈禱。主耶穌每次的出現都讓我熱淚盈眶。感謝主，願一切榮耀歸與天上的真神，阿們。

看見天使喜樂的圍繞飛翔

2005年3月20日松山教會舉行慕道者聯誼會。中午用餐前，蘇執事帶領大家站著謝飯禱告，當他說：「奉主耶穌聖名禱告，感謝主賜給我們……」，這時就有像嬰兒般的小天使，從天花板陸續出現，先是四個小天使，直到佈滿所有桌子的上方，這時候整個會場非常的光亮。每一張桌子上方都有四位小天使，他們都有一對潔白的翅膀，都很可愛，而且非常光亮。他們圍成一個圓圈在桌子上方繞著飛，感覺非常喜樂。

在洗禮場又見主耶穌、大天使、小天使

在2005年松山春季靈恩會，我報名接受洗禮。但就在此時我父親因為腹絞痛送急診，因為他有糖尿病，當時血糖值飆到500多；而這時我研究所的論文也剛好進行到要口試的階段，這雙重的壓力讓我心裡非常緊張。但是我

不放棄，每天求告神，我一定要受洗，也祈求主看顧醫治我父親。洗禮前兩天我再打電話回家詢問媽媽是不是肯讓我受洗，感謝主，原本抱持懷疑及勸阻的媽媽，竟然高興的回答說：「好呀！」讓我放下心頭重擔。

那年，4月23日洗禮當天，當大家在溪邊進行洗禮之前的禱告，我一如往常的感動落淚。突然間我看見一個很亮的圓錐形大圈圈，在最上面的是主耶穌，第二圈是大天使，第三圈是小天使，就這樣在洗禮場上空圍成一個圓錐形。當天的天氣微雨氣溫有一點兒低，我排在第一個受洗，因為我從小就怕水，走下溪時心裡有些害怕，尤其走到定點要跪下時更是恐懼。但當傳道奉主耶穌聖名為我施洗時，我卻跪得穩如泰山，頓時也不再害怕，全身入水時感覺水是溫溫的，起來之後心情非常輕鬆喜樂。而洗禮之後，我父親也平安出院，同時我順利取得了可以參加論文口試的資格。感謝主。

主耶穌為粘弟兄按手

2005年7月30日的安息日聚會，早上聚會的會後禱告中，我又看到主耶穌。以前我看見祂站在講台上，雙手張開像是在環抱大家，可是當天主耶穌快速的走向生重病的粘弟兄，按手在他的頭上，我明白主耶穌是要親自醫治他，也就更迫切的為粘弟兄禱告，希望他可以完全康復。主耶穌離開後，禱告結束的鈴聲響起。結束了早上的聚會，我就跟粘弟兄說：「剛剛主耶穌親自來醫治你，為你按手；恭喜你，你的病會得醫治」。9月8日，因為粘弟兄夫婦即將回美國紐約繼續深造，在聚會後，松山教會辦了一個惜別會，悟性禱告時，我看見他們夫妻倆的頭上各有一位小天使，感謝主，又讓我再一次看到主的憐憫與眷顧。願一切榮耀歸與天上的真神，阿們！

